



Сотрудник следственного управления СКР по Республике Марий Эл принял участие в работе межведомственной комиссии по охране труда



28 апреля 2022 в Доме Правительства Республики Марий Эл представитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Михаил Валерьевич Шитов принял участие в работе в расширенного заседания Республиканской межведомственной комиссии по охране труда, приуроченного к Всемирному дню охраны труда.

На совещании обсуждены вопросы повышения ответственности работодателей за обеспечение безопасности на предприятиях, поощрены представители организаций, отличившихся в ежегодном смотре-конкурсе на лучшую организацию работы по охране труда в Республике Марий Эл.



В 2021 году в следственном управлении рассмотрено 43 сообщения о [нарушениях охраны труда](#) и 3 – о нарушениях правил безопасности при ведении строительных работ. Возбуждено 17 уголовных дел. Среди расследованных факты смерти работников: водитель погиб при разгрузке зерна, электрик погиб при падении на него парогенератора, монтажник сорвался со строящегося моста. Изучение имеющейся следственной практики показывает, что к подобным происшествиям, как правило, ведет совокупность 2 основных причин: безответственное поведение самих работников, которые нередко идут на сознательное пренебрежение правилами охраны труда, потому что им удобнее, скажем, работать без защитного ограждения или без средств индивидуальной защиты; и недостатки и нарушения со стороны лиц, ответственных за соблюдение техники безопасности.

Подводя итоги расширенного заседания, руководитель Департамента труда и занятости населения Республики Марий Эл Лазарев Александр Владимирович подчеркнул важность и значимость социального диалога всех заинтересованных сторон как инструмента формирования культуры охраны труда. В свою очередь повышение культуры охраны труда на рабочих местах в значительной степени способствует снижению несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также сокращению издержек, связанных с неблагоприятными условиями труда.

По итогам работы комиссией приняты решения, в которых даны рекомендации по активизации работы по обозначенным проблемам.

Изображения



29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1679323>